A feladat allitasanak igazolasdhoz elegendé megmutatnunk; hogy
a) ha A igent mondott, akkor igent mondott B is;
b) ha B igent mondott, akkor A is, hiszen ezekbdl mar kovetkezik, hogy A és B egyformén valaszolt.

Az a) allitas a feladat feltételei kozott szerepel. A b) viszont abbol kovetkezik, hogy ha B igent mondott, akkor
igent mondott A és C koziil legalabb az egyik. Ha ez az egyik A, akkor méar készen vagyunk; ha pedig C, akkor a
kérdésre B is és C is igent valaszolt. Ez utobbi esetben a feladat szovege szerint A is igent mondott, ami éppen a b)
allitast adja.



